

ATEIZMUS PLODÍ PSYCHOPATOV!

**tvrdia vedci na základe výskumu
z Case Western Reserve University v Ohiu
a z Babson College v Massachusetts**

- ateisti sú manipulatívni
- ateisti majú sklony k psychopatii
- veriaci ľudia sú empatickejší
- intenzívne modlitby a iné duchovné náboženské činnosti vyvolávajú empatiu
- 90 percent nositeľov Nobelovej ceny za vedu za obdobie 100 rokov sú veriaci vedci, zatiaľ čo ateisti tvoria len 10 percent
- mozog nie je všemohúci - je len úžasný orgán - tak ho aj treba chápať

V mnohých amerických kriminálnych seriáloch vidíme veľmi sugestívne podávaný skreslený obraz sériových vrahov, psychopatov. Väčšinou sú predstavovaní ako silne nábožensky založení, veriaci ľudia. Snažia sa v ľuďoch vyvolať akúsi kauzalitu medzi psychopatickými sklonmi a medzi silným náboženským cítením.

Takisto si počul vetu: „Ty si sa zbláznil, stratil si rozum, keď si veriaci, je to nebezpečné, choré a pod.“

Je to demagógia najhrubšieho zrna a masívne vymývanie mozgov. Vidíme, ako sú zneužívané médiá extrémnou ateistickou lobby na vedenie vojny proti viere a veriacim ľuďom.

Tiež musíme jasne prehlásiť, že ako kresťania, samozrejme, nemôžeme a ani nesúhlasíme s materialisticko – ateistickým názorom, že vedomie je produktom mozgu. Naopak, vedomie vytvára existenciu, ako to jednoznačne na základe postulátov získaných objavmi kvantovej fyziky tvrdí mnoho kvantových fyzikov, ak nie všetci, ba mnohí z nich sú aj nositeľmi Nobelovej ceny.







Keďže celá existencia - bytie, celý materiálny svet, teda aj mozog je produktom vedomia. Je to úžasný orgán, ale je to len orgán, cez ktorý sa v našom fyzickom svete prejavuje a pôsobí vedomie.

Potvrdzujú to aj zaujímavé objavy profesora Johna Lorbera, o ktorých budem písať neskôr v osobitnom článku.

Najnovší vedecký výskum ukázal, že nie veriaci ľudia, ale naopak, sú to ateisti, ktorí majú na základe vedeckého experimentu sklony k psychopatii.

Vedci z Case Western Reserve University v Ohiu a z Babson College v Massachusetts na základe výskumu tvrdia niečo iné. Výsledky ich výskumu hovoria, že: „**Ateizmus plodí psychopatov!**“ Spomínaní vedci vykonali sériu ôsmich experimentov, z ktorých každý sa týkal 159 až 527 dospelých jedincov. Výsledok im mal pomôcť porozumieť vzťahu medzi vierou v Boha alebo nadprirodzenú silu a analytickým uvažovaním. Vo všetkých ôsmich experimentoch jednoznačne zistili, že čím viac je človek náboženský, tým má viac empatické myslenie a morálny záujem o ľudí okolo seba.

Zistili, že duchovné presvedčenie ako aj schopnosť empatického myslenia boli pozitívne spojené s intenzívnymi modlitbami, meditáciou a inými duchovnými alebo náboženskými praktikami. Dospeli k záveru, že v mozgu veriacich ľudí je sieť analytických neurónov potlačovaná a do popredia je umiestnené empatické myslenie. Mozog ateistov funguje zase na opačnom princípe - analytické myslenie stojí v popredí a schopnosť vcítiť sa do druhých - empatia - je znižovaná. Závety jednoznačne ukazujú u ateistov sklony k manipulácii a na spojitost ateistov s psychopatii.

Minimálna alebo nulová miera empatie sa môže neskôr zvrtnúť práve v spomínané patologické chovanie. Taktiež sa dopracovali, žiaľ, ku kontroverznej hypotéze, že ľudský mozog má dve odlišné domény v neustálom napätí.

Museli uznať, že sú to objektívne zistenia, ale ako akúsi útechu pre ateistickú obec a zrejme pre svoje vlastné ateistické presvedčenie vyslovili subjektívny názor, že veriaci sú menej inteligentní ako ateisti. Vychádza to tak zrejme z toho dôvodu, že vedci, ktorí robili výskum, boli neveriaci, lebo závery ich samých prekvapili. V predchádzajúcom výskume doktor Tony Jack, docent filozofie v spoločnosti Case Western, použil funkčné zobrazovanie magnetickou rezonanciou, aby ukázal, že mozog má analytickú sieť neurónov, ktorá nám umožňuje kriticky myslieť a sociálnu sieť, ktorá nám umožňuje byť empatický.

A práve z toho im vychádza chorý, ničím nepodložený spomínaný subjektívny záver, že veriaci ľudia viac používajú tú mozgovú sieť neurónov, ktorá nie je analytická, a tým je menej inteligentná.

Musím, žiaľ, konštatovať, že aj na tom tvrdení je veľký kus pravdy. Za 27 rokov služby som zažil aj veľa takých prípadov náboženských fanatikov, ktorí nielenže neboli inteligentní a nedisponovali múdrosťou, ale boli aj dokonca dosť blázniví.

A mali aj absenciu empatie. Tiež boli značne manipulatívni.

Zároveň však museli vedci uznať, že toto ich tvrdenie ostro protirečí, a to dosť brutálne, s výskumom uverejneným v knihe Barucha Aba Shaleva „100 rokov Nobelovej ceny“ („100 years of Nobel Prizes“), v ktorej uvádza, že od roku 1901 do roku 2000 boli 654 laureáti Nobelovej ceny za vedu – čo je 90 percent z celkového počtu – veriaci a patrili k jednému z 28 náboženstiev. Zatiaľ, čo ate-

isti, agnosticí a slobodomýšlienkári tvorili len zostávajúci 10 percent vedcov. Na obhajobu týchto vedcov však musím povedať, že spomínaní páni výskumníci sa vyjadрили napokon, že mozog je tak stvorený, aby človek zapojil, skúmal a používal obe siete, ako analytickú tak aj tzv. sociálnu.

„Náboženské vyznanie pokiaľ je spojené s vedou a nie je s ňou v rozpore, pozitívne podporuje vedeckú tvorivosť a pochopenie“, povedal Dr.Jack. „Mnohí z najslávnejších vedcov v histórii boli duchovne alebo nábožensky založení. Uvedení jednotlivci boli dosť intelektuálne zdatní, aby zistili, že náboženstvo a veda nemajú byť v konflikte, ale majú spolupracovať.“

Práve o to ide, páni výskumníci. V dejinách ľudstva urobili tie najväčšie objavy práve veriaci vedci ako Sir Issac Newton, Johannes Kepler, Michael Faraday, George Maxwell, Rudolf Hertz, Blaise Pascal, Gottfried Wilhelm (von) Leibniz, Louis Pasteur, Lord Kelvin, Sir Arthur Stanley Eddington, Max Planck, Niels Bohr,.....a mnohí ďalší vedci, veľikáni a titáni prírodných vied.

Pravdupovediac, biblický kresťan vie veľmi dobre, že **múdrosť – a tým aj schopnosť analyticky myslieť - pochádza** od Hospodina!

„Ty, ktorý činiš zem svojou silou, ktorý pevne staviaš okruh sveta svojou múdrosťou a svojím umom si rozťahal nebesia;“

Jer.10:12

„Ty, ktorý učíniš zem svojou silou, ktorý pevne staviaš okruh sveta svojou múdrosťou a svojím umom si rozťahal nebesia;“

Jer.51:15

„Lebo Hospodin dáva múdrosť; z jeho úst pochádza známosť a umnosť.“

Prísł.2:6

A Boh - Hospodin je Láska a veľmi miluje človeka stvoreného na svoj obraz a totálne prejavil **empatiu** so svojím stvorením - človekom.

„Ako veľmi miluješ ľudí! Všetci jeho svätí sú v tvojej ruke, a oni sa kladú k tvojim nohám. Každý si odnáša užitek z tvojich rečí.“

5.M.33:3

„Ale Bôh tak dokazuje svoju lásku naproti nám, že keď sme my ešte boli hriešnikmi, Kristus zomrel za nás.“

Rim. 5:8

„Lebo nemáme veľkňaza, ktorý by nemohol súcítiť s našimi slabosťami, ale pokúšaného vo všetkom, podobne nám, bez hriechu.“

Pristupujme tedy so smelou dôverou ku trónu milosti, aby sme dostali milosrdenstvo a naši milosť na pomoc v pravý čas.“

Žid.4:15-16

„Lebo tým, že sám trpel, keď bol pokúšaný, môže spomáhať pokúšaným.“

Žid.2:18

„Lebo tak miloval Bôh svet, že svojho jednorodného Syna dal, aby nikto, kto verí v neho, nezahynul, ale mal večný život.“

Ján 3:16

Jeho empatia nadobudla maximálnych rozmerov. Stal sa človekom, spojil sa s jeho padlou skazenou prirodzenosťou, aby s ním spolúčtil, vykúpil ho a spasil. Svoju lásku dokázal svojou smrťou miesto človeka na križi. Toto učinil len kresťanský Boh. Prejavil svoju lásku a naďalej aj prejavuje, ba len od Neho pochádza maximálna absolútna múdrosť i empatia. Zdravá osobnosť, mentalita je mentalitou samotného Boha. A dostali ju do daru aj tí, ktorí sú splodení z Neho, z Jeho Slova v Jeho deti.

„znova splodení súc nie z porušiteľného semena, ale z neporušiteľného živým slovom Boha a zostávajúcim na veky.“

1.Pet.1:23

Stačí len nakloniť svoj sluch k Jeho rečiam a On v nás vykoná tú najúžasnejšiu prácu. A narodí sa krásni vynikajúci vedci s obrovskou empatiou.

Ateisti - psychopati - sérioví vrahovia posledného storočia



Vladimir Iljič Lenin



Josif Vissarionovič Stalin



Adolf Hitler



Ted Bundy



Andrej Čikatilo - kanibal



Polpot

Duch je viac ako mozog. Keď On vládne, vtedy pôsobí aj cez mozog, a to tak, že oživuje a zapája do činnosti súčasne obe neurónové siete, ako analytickú, tak i sociálnu sieť.

Analytické myslenie, ktoré mali vedci bratia sa v nich vytvorilo z Božej múdrosti, a práve vďaka nej urobili tie svoje obrovské geniálne objavy:

„Môj synu, pozoruj na moje slová; nakloň svoje ucho k mojim rečiam.

Nech neodídu od tvojich očí; ostríhaj ich prostred svojho srdca.

Lebo sú životom tým, ktorí ich najdú, a celému ich telu lekárstvom.“

Prísł. 4:20-22

„Môj synu, ak prijmeš moje slová a schováš moje prikázania u seba,

tak, aby tvoje ucho pozorovalo na múdrosť, a jestli nakloníš svoje srdce umnosti;

áno, ak zavoláš na rozumnosť a pozdvihneš svoj hlas k umnosti;

ak ju budeš hľadať ako striebro a budeš ju vyhľadávať ako skryté poklady,

vtedy porozumieš bázni Hospodinovej a najdeš známosť Božiu.

Lebo Hospodin dáva múdrosť; z jeho úst pochádza známosť a umnosť.“

Prísłovia 2:1-6

Empatické myslenie mali od Ducha Božieho, z Božieho srdca:

„S milosrdným svätým sa dokazuješ milosrdným svätým; s bezúhonným človekom sa dokazuješ bezúhonným;“

Žalm 18:26

„Lebo to je tá zvesť, ktorú ste počuli od počiatku, aby sme milovali jeden druhého.“

1.Ján 3:11

„A toto je to jeho prikázanie: aby sme verili menu jeho Syna, Ježiša Krista, a milovali

jedni druhých tak, ako nám dal prikázanie.“

1.Ján 3:23

„V tomto je láska: nie že by sme my boli milovali Boha, ale že on miloval nás a poslal svojho Syna jako smierenie za naše hriechy.“

1.Ján 4:10

„A teraz ťa prosím, pani, nie ako čo by som ti písal nové prikázanie, ale to, ktoré sme mali od počiatku: aby sme milovali jedni druhých.“

2.Ján 1:5

Na záver už len jeden nádherný pravdivý verš:

„Lebo nám nedal Bôh ducha bojzlivosti, ale moci a lásky a zdravého rozumu.“

2.Tim. 1:7

Nech cez nás ten nádherný Duch prúdi a zmocní sa oboch neurónových sietí, celého nášho mozgu, lebo ten potrebujeme používať v tomto svete, nech sa zmocní celej našej bytosti a prúdi cez nás do tohto zomierajúceho sveta a oživuje Ho cez nás. To je plán Najvyššieho.

Zdroj: <http://www.dailymail.co.uk/sciencetech/article-3506294/Are-atheist-probably-PSYCHOPATH-Non-believers-lack-empathy-religious-people-intelligent-claims-study.html#ixzz4yRu434Du>

Mikuláš Gócz



Jeffrey Dahmer



Jared Loughner



Bela Kun

hlas
VIERY